

MENG GU SHANG BAO

内蒙古新华报业中心

2019年11月26日 星期二 总5019期 今日8版 国内统一连续出版物号 CN 15-0068 内蒙古商报社出版

呼和浩特进京高铁最快 2 小时 18 分

本报讯(记者 杨进虹 张鑫) 11 月 25日,记者从全区工业能源交通领域重点工作推进情况新闻发布会上了解到, 呼和浩特进京高铁最快2小时18分。

呼和浩特讲京高铁一直备受社会 关注,中国铁路呼和浩特局集团有限公司总经理戴弘在回答记者提问时表示, 呼和浩特讲京高铁由京张、张呼高铁组 成。其中,张呼高铁乌兰察布至呼和浩 特东段已于2017年8月开通运营。今 年6月以来,张呼高铁怀安至乌兰察布 段已完成联调联试和试运行等相关工作。作为冬奥工程的京张高铁已于10月5日启动联调联试,京张高铁的联调 联试相关工作进展顺利。下一步,张呼 高铁与京张高铁将按照国铁集团统一 安排开通运营。届时,将安排开行20对 左右高铁列车,呼和浩特、包头、乌兰察 布市都将有始发进京高铁列车,呼和浩 特进京时间将从目前最快9个多小时, 缩短至3个小时以内,最快2小时18

分即可到达北京北。 按照"十三五"铁路建设规划和国 家中长期铁路网规划,中铁呼和浩特局 集团公司会同相关政府部门正在积极 推进包头至银川高速铁路包头至惠农 段、集宁至大同至原平高速铁路、包头 至西安高速铁路鄂尔多斯至榆林段 3

个重点项目的前期工作。目前,包银高 铁包头至惠农段、集大原高铁可研报告 已经上报国家发改委审批,力争尽快开 工建设:包西高铁鄂榆段设计单位正在 开展预可行性研究工作。包头至银川高 铁作为国家"八纵八横"高铁网骨干通 道——京兰通道的重要组成部分,包银 高铁包惠段设计时速 250 公里:集大原 高铁作为国家"八纵八横"高铁网骨干通道——呼南通道的重要组成部分,设计时速350公里;包西高铁鄂榆段设计 时速 350 公里,建成后将与西安至延安 至榆林高速铁路连通。届时,将极大的方便内蒙古中西部人民的出行。



"十四冬"文创产品开售 第十四届全国冬季运动 会文创产品以会徽、吉祥物等 为主要设计元素,运用特殊表 现手法,结合生动有趣的艺术 造型,完美呈现出"精彩十四 冬亮丽内蒙古"风采。目前,11 类35种文创产品相继在呼和 浩特市,呼伦贝尔市,赤峰市 乌兰察布市、兴安盟等地正式 开售,其他盟市将陆续进行销 售。呼和浩特市有内蒙古饭 店、内蒙古全民健身中心、白 塔国际机场等 13 个销售网 点。图为销售人员展示"十四 冬"文创产品——可爱的古样

全国首支内蒙古现代煤化工指数发布 引领拉动产业更高质量发展

本报讯(记者 张鑫)"'内蒙古现代 煤化工指数'既是内蒙古首支现代煤化 工指数,也是全国首支现代煤化工指 数:既是内蒙古开展支柱产业发展和特 色产品价格指数编制工作的一项示范 工程,也是内蒙古作为国家现代煤化工 产业示范区努力创新发展的重要举 措。"11月25日,在"内蒙古现代煤化工 指数"专题新闻发布会上,内蒙古自治 区发展和改革委员会副主任王金豹如 是介绍

据了解,内蒙古现代煤化工指数遵

综合评价理论,结合内蒙现代煤化工产 业实际发展特点,在对煤化工主流产品进行科学分类、赋权的基础上,研发编 制的产业类综合指数。其指数体系设计包括"产品价格指数"和"产业发展指数"两大类,其中,"产品价格指数"设计 包括天然气、高温煤焦油、甲醇、PE PP、合成氨、尿素等 7 种产品;"产业发展指数"则分别从产业规模、经营效益、 科研创新、绿色发展四个模块开展研

王金豹表示,内蒙古现代煤化工指数"是"产业+指数"的一次创新探索,

通过指数将内蒙古煤化工产业的发展 态势进行直观呈现,洞悉产业发展中的 关键问题,为管理部门制定政策提供数 据支撑,为煤化工产业招商引资提供品 牌名片 为煤化工企业经营决策提供参 考坐标。指数的持续发布和运用,将促进内蒙古煤化工产业的数据共享和信 息互通,促使产业内形成和谐有序的市场氛围,推动产业标准化,打造开放、共 享、智慧、创新的内蒙古现代煤化工产

与此同时,为全面推动内蒙古现代

质量发展,在指数体系设计时紧扣主 题,抓住产业发展的关键方向,从产业规模、经营效益、科研创新、绿色发展四 个维度构建指数体系,全面精准地对现 代煤化工产业的发展进行监控与分析。 依托指数,对内蒙古各盟市的现代煤化 工产业进行比较分析,及时发现产业 发展中的薄弱环节制定对策;及时 总结产业发展中的先进经验予以推 广;及时引领和拉动产业向更高质 量发展,进一步提升煤化工产业对经济 发展的支撑力,筑牢全区经济高质量发

12 月 1 日起呼和浩特市 793 套电子警察正式启用

记者从呼和浩特市交管支队指挥调 度室了解到,12月1日起,呼和浩特市 城区 82 个路口共 793 套交通违法抓拍 系统(电子警察)正式启用。

据介绍,为进一步提升首府道路交 通管理水平,创造良好交通环境,呼和 浩特市对道路交通技术监控系统讲 行了新建改建,现已有82个路口共

793 套交通违法抓拍系统(电子警察)达到规范要求,决定于12月1日正式启用。电子警察将对机动车

实线通行、逆行和驾驶人不系安全带、 接打移动电话等交通违法行为进行实 时自动抓拍。

朱丽华 齐燕





高海经 SHANGHAIJING (4版)

选购俄罗斯商品



《内蒙古商报》

本土高端财经媒体 与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进



"十四冬"安全保卫工作稳步推进

记者从第十四届全国冬季运动会筹备委员会获悉,

"十四冬"安全保卫工作稳步推进。 自治区公安厅治安管理总队牵头组成工作组,先后对 呼伦贝尔市,乌兰察布市、楊林郭勒盟、赤峰市4个赛区6 个比赛场地进行了实地调研和现场指导,确保各赛区及赛场安保工作有序推进。

呼伦贝尔市积极推进安保建设工作,目前已完成了 呼性贝尔印积级排进安怀廷以上IT, 日间以几%。 "十四冬"安保产面所有甜枝虾工作。呼吃贝尔赛区执委会 安保部在10月下旬开展了无人机驾驶及反制操作培训, 进一步提升"十四冬"各涉赛地公安机关安保民警对无人, 机的操作及反制技能。呼伦贝尔市进一步细化了"十四冬" 驻地安保警力测算,研究拟定的《第十四届全国冬季运动 会呼伦贝尔赛区冬两比赛枪支弹药管理办法》已提交呼伦 贝尔赛区执委会审核。为确保安检搏爆顺利完成,呼伦贝 尔市筹建了300平方米抽调搜爆犬临时室内犬包

突泉县"十四冬"场馆 开始训练使用

11月23日,在兴安盟突泉县体育馆轮滑冰球比赛场 地,一群脚踩轮滑鞋的运动员穿梭其上。她们是突泉县女 子冰球队的队员们,自从轮滑冰球场地对外开放后,这几

子/环球队的队员们,目从轮滑冰球场地对外升放后,这儿 日嫂们每天都全独时到场馆训练。 突泉县女子冰球队队员宋一涵说:"自从知道轮滑冰 球成为'十四冬'项目之一,特别开心,我们要努力训练,希 望能有机会参加全国要率。 提高,就是影响上领导。 提高,就是"影响"是"影响"是然源于冰球,但却又在

据悉、轮消水球人杯轮消球、虫恐崃丁小环、电对火比 个人技巧和团队战术方面综合了冰球、曲棍球等多个项目 的特点、速度快、对抗性强、相比一般运动要求敏捷度更 高,轮上,杆上等技术缺一不可。 "冰球队是今年夏季成立的,现在有30个学员,队员 "冰球队是今年夏季成立的,现在有30个学员,队员

们得知突泉县是'十四冬'轮滑冰球比赛的东办区后,训练的积极性就非常高,都希望早日进入大赛,为家乡争光。" 突泉县女子冰球队教练杜秀君说。

报了解。华滑水球运动员装备的是单排轮滑鞋而不是冰刀,参赛人数也比冰球少,同时,轮滑冰球对场地限制不大,更易开展。2017 年轮滑冰球正式成为全运会项目, 2018 年轮滑冰球正式成为冬运会项目。

呼和浩特: 严查补课 问责校长

本报讯 11 日 23 日 呼和浩特市教育局发布消息称。 呼和浩特开展校外培训机构及中小学教师在校外培训机构兼职和有偿补课专项整治行动,对违规补课实行"一案 双查",即对当事教师严肃查处,也对学校及主要领导、相 关领导问责。 按照《内蒙古自治区教育厅关于开展中小学教师在校

外培训机构兼职和有偿补课专项整治工作的通知》要求 2019年11月14日,呼和浩特市教育局印发了《呼和浩特市开展校外培训机构及中小学教师在校外培训机构兼职 和有偿补课专项整治工作实施方案》,成立校外培训机构 及中小学教师在校外培训机构兼职和有偿补课专项整治 工作领导小组,负责指导,督促,检查专项治理工作。为强 化工作措施,压实工作责任,确保工作落实,接受社会各界 监督,公布举报电话

呼和浩特市教育局举报电话 18547189786 机关纪委: 4607673 人事科:4606412 基础教育科: 4606405 民办教育中心: 4606936 督导室: 4606410





